

Новость · 21 апреля 2021, 08:30

Суд сократил на два месяца срок принудительных работ костромичу, осужденному из-за митинга 23 января

Костромской областной суд смягчил приговор активисту Алексею Виноградову по делу о применении насилия к полицейским на акции 23 января. Об этом [сообщает](#) телеграм-канал «Арестанты 212» со ссылкой на пресс-службу суда.

Срок наказания сократили на два месяца: вместо [назначенных](#) ранее полутора лет принудительных работ он получил год и четыре месяца.

По версии [следствия](#), костромич, участвуя в акции в поддержку политика Алексея Навального, попытался помешать задержанию другого протестующего, сорвал с полицейского фуражку и пнул силовика по ягодице. Виноградов признал вину и извинился перед пострадавшим.

1. часть 1 статьи 318 УК